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Le prix et le nombre de tirages sont proportionnels.

Nombre de tirage 40 10 50
Prix (€) 3,56 0,89 4,45
Le prix pour 10 tirages 3,5 6 4
est donc de 0,89€.
-0 0,89

Comme 40+10=50 3 5
Le prix pour 50 tirages sera
donné par - 32
3,56+0,89=4,45 3

-3
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Le prix de 50 tirages est de 4,45€.
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Si on coupe la branche en 6, on va procéder a 5 traits de coupe.
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5 falb de
( ou P&

Donc comme il faut enlever 2mm a chaque trait de coupe, on va enlever en tout 10mm
(5x2=10) soit 1 cm, soit 0,01m.
On va donc ne pas partager 1,45 m en 6 mais 1,44m en 6

Chaque quille mesurera 1,4 4 6
donc 0,24 m soit 24cm. _ 0 h’ 5 4
14
- 12
2 4

- 24
0






